

ПРОТОКОЛ № 40
засідання постійної комісії обласної ради з питань бюджету,
фінансів та інвестицій

від 24 квітня 2023 року

Склад комісії: 12 осіб

Присутні:

Голова постійної комісії: Сергій КОВАЛЕНКО

Члени постійної комісії: Олександр ГОРБУНОВ, Сергій ГРИЦЕНКО, Валерій КАЛЬЧЕНКО, Наталія РЕВЕНКО, Марина СМАГЛЮК, Олена СІДОРОВА, Віктор СЕРПОКРИЛОВ, Олександр ЧОРНОІВАНЕНКО.

Відсутні:

Члени постійної комісії: Сергій ОСІНСЬКИЙ, Сергій ЗАВАЛІЙ, Павло ФЕСЮК.

Участь у роботі постійної комісії беруть голова обласної ради Сергій ШУЛЬГА, заступник начальника обласної військової адміністрації Сергій ШЕРЕМЕТ, в.о. директора департаменту фінансів обласної військової адміністрації Анжела АНІСІМОВА.

Сергій КОВАЛЕНКО – Прошу погодити порядок денний засідання постійної комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

№ з/п	Питання	Інформус
1.	Про зміни до обласного бюджету	Сергій ШЕРЕМЕТ заступник начальника обласної військової адміністрації
2.	Про звіт голови Кіровоградської обласної ради	Сергій ШУЛЬГА голова обласної ради
3.	Про звільнення голови Кіровоградської обласної ради	Олександр ГОРБУНОВ депутат обласної ради
4.	Про звернення КНП “Обласний клінічний онкологічний центр Кіровоградської обласної ради” щодо закупівлі лінійного прискорювача	Сергій КОВАЛЕНКО голова постійної комісії

Результати голосування:

“За” – 9

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

Порядок денний прийнято одногосно.

1. СЛУХАЛИ: Інформацію заступника начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації Сергія ШЕРЕМЕТА про внесення змін до обласного бюджету на 2023 рік.

У обговоренні взяли участь: Валерій КАЛЬЧЕНКО, Віктор СЕРПОКРИЛОВ, Олександр ЧОРНОІВАНЕНКО, Сергій ГРИЦЕНКО, Олександр ГОРБУНОВ.

Сергій КОВАЛЕНКО — Інформацію заступника начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації Сергія ШЕРЕМЕТА про внесення змін до обласного бюджету на 2023 рік взяти до відома.

Підтримати пропозиції обласної військової адміністрації щодо змін до обласного бюджету на 2023 рік, врахованих в проекті розпорядження начальника обласної військової адміністрації “Про внесення змін до розпорядження начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації від 21 грудня 2022 року № 1016-р “Про обласний бюджет Кіровоградської області на 2023 рік”, та доповненнях до проекту розпорядження (додаються).

Доповнити проект рішення Кіровоградської обласної ради “Про зміни до обласного бюджету на 2023 рік” такими пунктами:

“2. Взяти до відома розпорядження начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації від 09 січня 2023 року № 12-р та від 16 січня 2023 року № 25-р “Про внесення змін до розпорядження начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації від 21 грудня 2022 року № 1016-р “Про обласний бюджет Кіровоградської області на 2023 рік” (додаються).

3. Рекомендувати обласній військовій адміністрації протягом 2023 року у період між сесіями обласної ради:

1) вносити зміни до обласного бюджету в частині розподілу та перерозподілу субвенцій у розрізі бюджетів територіальних громад та головних розпорядників коштів обласного бюджету, а саме:

субвенцій з інших місцевих бюджетів, що передаються обласному бюджету;

субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам: освітньої субвенції; на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами; на облаштування безпечних умов у закладах загальної середньої освіти; на придбання шкільних автобусів; на створення мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі; на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для окремих пільгових категорій населення; на виконання окремих заходів з реалізації соціального проекту “Активні парки – локації здорової України”; на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів;

2) вносити зміни до обласного бюджету (крім змін, зазначених у підпункті 1 цього пункту), у томі числі зміни та доповнення, що вносяться до обсягів капітальних вкладень обласного бюджету у розрізі інвестиційних проектів, переліку природоохоронних заходів та об’єктів, фінансування яких здійснюється за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища, - після їх розгляду постійною комісією обласної ради з питань бюджету, фінансів та інвестицій.”

Пункт “2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань бюджету, фінансів та інвестицій” відповідно вважати

пунктом 4 даного проєкту рішення.”

Погодити проєкт рішення обласної ради “Про змін до обласного бюджету на 2023 рік” з урахуванням пропозицій постійної комісії та рекомендувати на затвердження обласній раді.

Визнати таким, що втратили чинність висновки постійної комісії з питань бюджету, фінансів та інвестицій від 29 березня 2023 року № 116 “Про зміни до обласного бюджету на 2023 рік”.

Результати голосування:

“За” – 9

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

Пропозиція підтримана одногolosно.

Сергій ШЕРЕМЕТ — Доповнити до раніше поданих пропозицій обласної військової адміністрації щодо змін до обласного бюджету на 2023 рік, врахованих в проєкті розпорядження начальника обласної військової адміністрації “Про внесення змін до розпорядження начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації від 21 грудня 2022 року № 1016-р “Про обласний бюджет Кіровоградської області на 2023 рік”, та доповненнях до проєкту розпорядження, а саме:

Передбачити по головному розпоряднику коштів обласного бюджету – департаменту інфраструктури обласній військовій адміністрації субвенцію з обласного бюджету державному бюджету (Державній службі України з безпеки на транспорті для відділу державного нагляду (контролю) у Кіровоградській області) у сумі 300 тис. гривень (поточні видатки) на забезпечення належного функціонування мобільних пунктів габаритно-вагового контролю за рахунок залучення вільного залишку коштів загального фонду обласного бюджету, що утворився станом на 01 січня 2023 року.

Результати голосування:

“За” – 9

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

Пропозиція підтримана одногolosно.

Валерій КАЛЬЧЕНКО - Рекомендувати обласній військовій адміністрації внести зміни до переліку природоохоронних заходів та об'єктів, фінансування яких здійснюється у 2023 році за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища (додаток 8) даного проєкту розпорядження, а саме: по головному розпоряднику коштів обласного бюджету — департаменту капітального будівництва обласної військової адміністрації передбачити капітальні видатки у сумі 1000 тис.грн на фінансування об'єкту “Нове будівництво очисних споруд у селі Созонівка Кропивницького району Кіровоградської області (з виготовленням проектно-кошторисної документації), зменшити на суму 1000 тис.грн обсяг нерозподілених коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища.

Результати голосування:

“За” – 2 (Сергій ГРИЦЕНКО, Валерій КАЛЬЧЕНКО)

“Проти” – 0

“Утримались” – 7

Пропозиція не набрала необхідної кількості голосів.

Віктор СЕРПОКРИЛОВ — Рекомендувати обласній військовій адміністрації упорядкувати питання залучення субвенцій з бюджетів територіальних громад обласному бюджету на надання фінансової підтримки КНП “Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф у Кіровоградській області Кіровоградської обласної ради”, враховуючи доцільність спрямування таких коштів на видатки, пов’язані з розвитком матеріально-технічної бази пунктів базування екстреної медичної допомоги, та надання медичних послуг понад обсяг, передбачений програмою державних гарантій медичного обслуговування населення.

Результати голосування:

“За” – 9

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

Пропозиція підтримана одногосно.

Прийняли висновки № 124 (додаються).

2. СЛУХАЛИ: Інформацію голови Кіровоградської обласної ради Сергія ШУЛЬГИ про звіт голови Кіровоградської обласної ради.

У обговоренні взяли участь: Віктор СЕРПОКРИЛОВ, Олександр ЧОРНОІВАНЕНКО, Сергій ГРИЦЕНКО, Сергій ШУЛЬГА.

Сергій КОВАЛЕНКО — Інформацію голови Кіровоградської обласної ради Сергія ШУЛЬГИ про звіт голови Кіровоградської обласної ради взяти до відома.

Результати голосування:

“За” – 7

“Проти” – 0

“Утримались” – 2 (Олександр ЧОРНОІВАНЕНКО, Наталія РЕВЕНКО).

Прийняли висновки № 125 (додаються).

3. СЛУХАЛИ: Інформацію депутата обласної ради Олександра ГОРБУНОВА щодо звільнення голови Кіровоградської обласної ради Сергія ШУЛЬГИ із займаної посади.

У обговоренні взяли участь: Сергій ГРИЦЕНКО, Олександр ГОРБУНОВ, Наталія РЕВЕНКО, Валерій КАЛЬЧЕНКО.

Сергій КОВАЛЕНКО – Інформацію депутата обласної ради Олександра ГОРБУНОВА щодо звільнення голови Кіровоградської обласної ради Сергія ШУЛЬГИ із займаної посади взяти до відома.

Результати голосування:

“За” – 7

“Проти” – 0

“Утримались” – 2 (Сергій ГРИЦЕНКО, Олександр ЧОРНОІВАНЕНКО).

Прийняли висновки № 126 (додаються).

4. СЛУХАЛИ: Інформацію голови постійної комісії з питань бюджету, фінансів та інвестицій Сергія КОВАЛЕНКА про звернення КНП “Обласний клінічний онкологічний центр Кіровоградської обласної ради” щодо закупівлі лінійного прискорювача.

Сергій КОВАЛЕНКО - Інформацію голови постійної комісії з питань бюджету, фінансів та інвестицій Сергія КОВАЛЕНКА з даного питання взяти до відома.

Рекомендувати обласній військовій адміністрації з метою подальшої модернізації радіологічної служби області розглянути питання щодо виділення коштів та пошуку джерел фінансування для придбання лінійного прискорювача, дозиметричного обладнання, плануючої системи та стимулятора, рентгенотерапевтичного апарату, підготовки інженерів-радіологів, променевих терапевтів, реконструкції бункері тощо.

Результати голосування:

“За” – 9

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

Прийняли висновки № 127 (додаються).

Голова постійної комісії

Сергій КОВАЛЕНКО

Секретар

Олександр ГОРБУНОВ